



В Астрахани задержан подозреваемый в убийстве местного жителя, чье тело в полиэтиленовом пакете обнаружено 27 марта 2019 года

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудников следственного управления СК России по Астраханской области и УМВД 12 апреля текущего года в поселке Ильинка задержан подозреваемый в убийстве 30-летнего жителя Трусовского района г. Астрахани.

Напомним, 27 марта 2019 года на кухне одной из квартир в Трусовском районе г. Астрахани обнаружено тело 30-летнего мужчины, завернутое в полиэтиленовый пакет. В ходе осмотра на шее потерпевшего установлено множество ножевых ранений.

По данному факту следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, незадолго до трагедии мужчины распивали спиртное. В состоянии алкогольного опьянения между ними возникла ссора, в ходе которой подозреваемый схватил нож и нанес несколько ударов в область шеи потерпевшего, после чего завернул тело в пакет и скрылся с места преступления со своей сожительницей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

13 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1336070>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
